CAME

ABTOMATUKA A4 BOPOT

®

CEPWA FAST

FAST

ce

Documentazione
Tecnica

S55

rev. 0.6
06/2001
©cavE
CANCELLI
AUTOMATICI

119DS55

ABTOMATUYECKAA CUCTEMA AJ1d PACNALUHBIX BOPOT

CrtaHpapTHas
1 - NpwuBoa

KoMnneKkrauunsa CUCTeMbl.

2 - bnok ynpasrneHus
3 - PagnonpuemHuk

4 - AHTeHHa

5 - CurHanbHag namna
6 - Knrou-BblkntoyaTernb

7 - ®oToaneme
8 - Ctonka ansa

HTblI be3onacHoCcTH
dOTO3NIEMEHTOB




Onucanve:

- ABTOMaTu4yeckas cuctema c
WapHUPHBIMW pblYaramum aons
pacnaLlHbIX BOPOT.

- PaspaboTtaHa n nponssegeHa CAME
CANCELLI AUTOMATICI S.p.A B
coOoTBEeTCTBUU C TpeboBaHUAMM
cTaHpapTa 6esonacHocTn UNI 8612.
Knacc 3awutbl IP 54.

-MapaHTna 12 mecqaueB co AHA
npogaxwu npu ycnosum cobniogeHuns
HacToALLEN NHCTPYKUUN N OTCYTCTBUM
CnefoB BCKPLITUS M MONbITOK
CaMOCTOSATENTbHOrO peMOHTA.

Bepcuu:

220 B camo6nokmpyoLmincs npuesog
CO BCTPOEHHBLIM GIIOKOM ynpaBneHust

220 B caMo6nokumpyoLLmincsa npuesog,
6e3 6rnoka ynpasneHus

Mpeaenbl ucnonb3oBaHUA

- MakcumanbHas LWMpuHa CTBOPKK
BOpPOT - 2.3 meTpa. MakcumansHas
macca - 300 kr.

- MakcumanbHbIV yron OTKpbIBaHMS -
110°

MNpuHagnexHocTu:

Cuctema AMCTaHLUUOHHOM
pa3brnokupoBkn (TPOC ANNHOW 5 M)

OneKkTpoMexaHUyecKk1in 3aMoK
(1 umnuHap)

OnekTpoMexaHU4Yecknii 3aMokK
(2 yunungpa)

BHUMAHME! [1na o6ecneveHunsa 6e3onacHoCTy Npu paboTe yCTaHOBMEHHOM aBTOMaTUYECKON CUCTEMbI PEKOMEHAYETCH YCTaHOBKa
cuctem 6esonacHoctn 1 ynpasnexHns CAME.

™h MACCA HAMPSPKEHVE HOMWHANBHbLIN MOLWHOCTb WHTEHCVBHOCTb KPYTALLIMA KOHOEHCATOP,
K ' MATAHUS, B TOK, A OBUTATENA, BT MCMNONb30OBAHUA, % MOMEHT, HM * MKo

F 7000 11,6 230 1,4 160 30 180 10

F 7001 9,8 230 14 160 30 180 10

- OaHHble npvBeAeHbl At HOMUHAMBHOTO HAMNPsHKEHUsI ANIEKTPONUTaHMS.
* PerynupyeTtcsa Ha 6noke ynpaenexHus CAME

LLvpuHa Macca
CTBOPKU CTBOpPKM
§ BOPOT, M BOPOT, M
2 1 300
15 250
2 215
2.3 200
A C
MexaHmieckuii Yron oTKpbIBaHUSA A B C
T T Metns Bopot orpaHuiuTenb
T 1
T / : | 90° 137:210| 0 430
Konowwa | : | : [ 90° 137:205| 50 430
: \ : \ :\ ® s 90° 137+200| 75 430
™
T LI L] 90° 137+195| 100 430
' i 90° 137+190| 125 430
y, | 330 JEEYr—— 90° 137+185| 150 400
L+ Yron oTkpeiBaHms 90° 137:180| 175 | 400
‘ cTBOpPKK BopoT 90°
| | 90° 137+175| 200 400
I
| 110° 1804210 0 430
N 110° 200+205| 50 430

Mepen ycTaHOBKOW aBTOMAaTUKU NPOBEPLTE CrieaytoLLee:

- BOpOTa OOJ1KHbI ObITb AOCTaTO4YHO MNpPOYHble, CTBOPKAU
TPEHUA Mexay NoaBMXHBIMAU U q)I/IKCI/IpOBaHHbIMI/I vYacTamMu BO

D:I J1Ierko noBopavymBaTbCA Ha NeTnax, He OOJKHO ObITb CUITLHOTO

- AMeKTpUYECKMii kKabernb AOMMKeH BbiTb NPOSIOXKEH NS BCEX YCTPOWCTB yNpaBfieHns 1 6e30MacHOCTY, BXOASALLMX B CUCTEMY.
- [OMKeH ObITb NpeaycMOTPEH MeXaHWUYeCKuin yrop Ans CTBOPKU BOPOT B 3aKPLITOM COCTOSIHUM (JOSDKEH GbiTb MPOYHO YKpensieH

B 3emre).

5

z




N

\

MoHTa)Hoe
OCHOBaHue

KpoHwTtenH "A"

/ N
N
e
Bua cnepeau fr 430 mm
‘\ .\ ‘\
: \ \ \ \ s
S /s B =
| [ ©
s — - ©
S = ==
8 ,,,,,,,, L
~ () O ;
I !
[ R —[o——+]- i
Z(J\ \ \ [ ]
g

Ncnonbaysa BuHTEI M8 1 arobena @ 14 mm ykpenute MOHTaXXHOe OCHOBaHWE Ha KOJTOHHE.
PaccTtosiHne oT 3emMnun 40 MOHTaXXHOro OCHOBaHWUS A0KHO ObiTb HE MeHee 100 MM.
YcTaHoBUTE KpoHWTENH "A" Ha cTBOpPKe BOPOT (Mcnonb3ys BUHTbI M6). [LofmXHbl ObITh

obecneyeHbl paccTosiHus 430 1 68 MM (yka3aHbl HA PUCYHKE).




e N / M
(1) (2) 3) 3,9x13

. AN N )
OTKpONTE 3aLMUTHYIO KPbILWKY (1).
BcTaBbTe koY B OTBEPCTME Y MOBEPHUTE €ro No YacoBoW CTpernke (2).
MogHumMmuTE KpbILWKY, OTKPYTUTE BUHT @ 3.9x13 1 cHUMUKTE KpbIWKy ¢ npuBoAa (3).

/ N
(4)

N / J

preI'IVITe npmBog Ha MOHTaXXHOM OCHOBaHWUN. [nsa aToro comecTtute 4 OTBEepPCTMUA Ha npmnBoae U MOHTa)XXHOM OCHOBaHUU U

3admkempyinTe npmeog Asyms 6ontamm M8x90 c rankamm M8.




M12x40 ?

(1) 1

KpoHwTenH "A"

N LWnunbka
o 10x40 ‘

\
M10x14

[
P
M6x10 &

o 6x24
N J

YctaHoBuTte wnunbky @ 10x40 1 NnpsaMon pblvar Ha WTOK npueoaa 1 "
3admkempyite ux BuHToM M10x14 ¢ warnbon @ 10x35. CmaxTe WnumbKy.
CoeauHnTe NPAMON U N3OTHYTLIN pblyarv ¢ NoMoLbio BUHTa M6x10 ¢
wanbon @ 6x24. Pa3bnokupyinTe NpMBOA U NPUCOEOUHUTE U3OTHYTbLIN pblyar
K KpOHWTEeNnHy "A" ¢ nomoubio BuHTa M12x40 n rankm M12. MNposepbTe
NErkoCTb CKONbXEHNS BO BCEX COEANHEHUSIX.

[MpaBOCTOPOHHSAS yCTaHOBKA NpMBOAA NoKasaHa Ha pucyHke (2).

Ecnu Heobxoayma 3aaepykka 3aKpblBaHUS NEBO CTBOPKY BOPOT, MOAKIOYMTE NPUBOALI K GIOKY YNpaBneHWs CornacHo pycyHka 1.

PucyHok 1 ‘




Ecnun Heobxoauma 3agepikka 3aKpblBaHVIsi NPaBo CTBOPKY BOPOT, MOAKIHOHMTE NMPYBOAbI K GIIOKY YNpaBneHUst CornacHo pyUcyHKa 2.
NPUMEYAHME: Mpueoa F7000 Bceraa AomkeH ObITb YCTaHOBIEH Ha NEBYHO CTBOPKY BOPOT.

PucyHok 2 S SR
Eian EERET
F 7000 F 7001
SX DX
F 7001
BHUMAHMUE! [1ns onpeneneHys NeEBOro Ui Npaeoro NonoXXeHusi NpuBoga HE0OXoANMMO CMOTPETL CO CTOPOHbLI OXPaHAEMOW
& Tepputopum (0ObekTa).

Ons npmBoaa, PacrnosioXXeHHOro crieBa aneKkTpuyeckne noakrnto4eHnsa noka3aHbl Ha PUCyHKe 3.

PucyHok 3

[na npuBoaa, pacrnonioXXeHHOro CrpaBa AMeKTPUYECKV e NOAKITIONEHMS MOKa3aHbl HA PUCYHKE 4.

PucyHok 4




[ns npuBoaa, pacnonoXeHHOro cresa, 3NekTpuYeckne NOAKMIYEHUs NokasaHbl Ha pucyHke 5. [insi npuBoaa, pacnono)XeHHoro
cnpaga - Ha pucyHke 6.

PucyHok 5 PucyHok 6

YcTaHoBwTe 610K ynpaBneHusi M NOAKMHYMTE K HEMY NMPUBOLbLI COTMACHO PUCYHKA 7.

PucyHok 7
’ i

3emns

Konopka 6noka ynpaenexus

L Konopgka nogkntoveHus 1 guratens

Konogka nogknioyeHns 2 asuratens

BepxHuin Kynavok

MVIKpOBbIKJ'IIOLIaTeJ'II/I

HvxHuin Kynayok




OTKPbITO: pasbnokupynte npmeog (1) n NOMHOCTbIO OTKPONTE CTBOPKY BOPOT (2). [NOBEPHUTE HUXHUIA KynadoK no
YacoBoW cTpernke Ao cpabaTbiBaHUS MUKPOBbIKMoYaTens. 3aduKeupynTe Kynayvok LeHTpanbHbIM BUHTOM (3).

(1) (2) (3)
Pyuka
pa3bnoknpoBKn

HWKHWIA Kynavok

LleHTpanbHbIv
MwuikpoBbIknoYaTenu BUHT

3AKPbITO: 3akpoiTe cTBOpKY BOpoOT (4). [NoBepHUTE BEPXHUI KyNayok NPOTUB YacOBOW CTPeNKu Ao cpabaTbiBaHNS
MUKpOBbIKNtoyaTens. 3adukcupynTe Kynadyok AByMs BEPXHUMU BUHTaMu (5).

@) (5)
e

% J b BepxHuii Kynauok

MukpoBblIkntovaTenu

3AKPbITO: pasbnokupyinte npusog (1) n 3akponTe CTBOPKY BOPOT (2). [loBEPHUTE HUXKHUI KyNayok No 4YacoBOW CTperike
[0 cpabaTbiBaHUS MUKPOBBIKNoYaTens. 3admKeMpyrTe Kynayok LeHTpanbHbIM BUHTOM (3).

(1 ) Pyuka (2) (3) HwxHUiA Kynadok
pa3bnoKMpoBKU

LleHTpanbHbIN

MukpoBbIknoyaTenu BUHT

OTKPbITO: nonHOCTbIO OTKpONTE CTBOPKY BOPOT (4). [NloBEPHUTE BEPXHUI KYyNAYOK NPOTUB YaCOBOW CTPEenkn Ao
cpabaTbiBaHMs MUKPOBbLIKMoHaTens. 3amMKCUpymnTe Kynadvok AByMSA BEPXHUMU BUHTaMu (5).

(4) ()

BepxHuin kynavok

BepxHne BUHTbI

MI/IKpOBbIK.I'IIO‘-IaTeﬂVI




[Mocne BbINOMHEHWS BCEX MOHTaXHbIX pabop, 3NeKTPUYECKMX NOAKMIOYEHWNIA N PETYINIMPOBOK YCTAHOBUTE Ha MPUBOL, KPbILLIKY,
3akpenuTe ee BuHTOM @ 3.9x13. YcTaHoBUTE py4Ky pa3bnokMpoBKM 1 3aDNOKMPYNTE peaykTop.

4 N

H 3000 - Cuctema gncrtaHUMOHHON pa3bnoKMpPOBKM NpMBOAa C NOMOLW bl Tpoca (ANvHa 5 m). KomnnekT B
BaH4anos3aLlUmLLEeHHOM Kopnyce.

& BHUMAHME! Mpu npoknagke Tpoca He JonyckaeTcs n3rnbaTb ero nof ocTpbIMy yriamu.

Cromnka

H 3000

MpyxuHa




Bnok ynpaBnenusa ZF1

LIMOPAMWN HA PUCYHKE OBO3HAYEHBI:
ESEEEE
o=

1 - Konoaku noakroveHuns

2 - CeTeBol npegoxpaHutens, 5A

3 - MNpepoxpaHnTtens akceccyapos, 3.15 A

4 - KHonka 3anoMmnHaHusa paguokoaa

5 - PerynupoBka "3agepka 3akpbiBaHUsS BTOpOro npusoaa”
6 - PerynupoBka "Bpems pabotbl"

7 - PerynupoBka "BpeMsi aBTOMaTU4E€CKOro 3aKpbiBaHUs"

8 - 2-NO3ULMOHHBIV MUKpPONepeKmtovaTerb

9 - Pasbem Ons NogknioveHns nnaTbl pagnonpmeMHmka

10 - IngukaTop 3anomMuHaHns pagmokona

EEEEEEE

@O®®
:J D &
JoF

@

@i@

@) (&) (9)(0(1)
T S nekrpeckvie nogmiovenna
HE HEEEEE HEEEEEEEHE

L1L2f UVWXY E| |[5C17 2 11110E ES

@

— 0
L1 HanpsbkeHune anektponutaHusa 220 B

I

MogkntoveHme 1-ro npueoga 220 B. 3apepkka Ha OTKpbIBaHNE

UJ

MoakntoveHune 2-ro npueoaa 220 B. 3agepkka Ha 3akpbiBaHNe

MoakntoveHune curHanbHon namnel 220 B (makc. 25 BT)

o mM=s <sX <scC

Jlamna-nngukatop "BopoTta oTkpbIThl" (24 B, 3 BT)

|

2 _OI:I —O[h Bxop ons nogkntoYeHns KHOMKW ynpasneHnst Unn pagmoKoHTaKT (CM. MUKponepeknoyaTtens 2).
7 —oU——o0 HopmanbHO OTKpbLITHIN

2 j] Bxoa onst nogkntoyeHnsa gpotoanemMeHToB. PyHkumna "OTKpbIBaHNE B peXMME 3aKpbiBaHUS".
C1 HopmarnbHO 3aMKHYTHIN.

1 .
ﬁ | Bxog anst nogknioyeHns oToaneMeHToB nnm kHonku "Cton". HopManbHO 3aMKHYThI.
2

— 0
10 Bbixop 24 B, 20 BT ons nogknoyeHns akceccyapos
11—

ES

ES MogknioveHne anekTpomexaHuyeckoro 3amka (12 B, 15 BT)

B

BXOJJ, Aanda noagknyYeHna aHTEeHHbI
—o




1 ON - ®OyHKUMS "ABTOMATUYECKOE 3aKPbIBaHWE" BKIIOYEHa.

1 OFF - ®yHkUms "ABTOMATUHECKOE 3aKpbiBaHME" BbIKMIOUEHa.

2 ON - OyHkuma "OTrpbITe-CTon-3akpbimb-CTon" (KOHTaKThl 2-7 Unn
pagvoynpaeneHue).

2 OFF - ®yHkums "OTKpbITe-3aKpbITh" (KOHTaKTbI 2-7 1N paauoynpaeneHme).

=g
jmg
jmg
jmg
jmg
jmg
oy
jmg
0]

Perynuposka T.R.2M. - perynvpoBka 3agep»kv BTOpOro
npueoga npu 3akpbiBaHum (1-10 c)

Perynunpoeka T.L. - perynmpoBka BpemeHn paboTbl (15-120 c)
lpumeyvaHue - [ns akmusauyuu ¢yHkyuu "Tpucymcmeue
oriepamopa" ycrmaHosume 3mom mpumMmep 8 MUHUMYM.

Perynuposka T.C.A. - perynpoBka BpeMeH1 aBTOMaTU4eCcKoro
3akpbiBaHus (0-120 c)

+ );\%DE -
Perynuposku k @
N

[ns perynnpoBky ycunins npueBoaa NepensrHLTE KNeMMy,
O 0003HaYEHHYIO Ha PUCYHKE B OAHY M3 NO3MUMIA: 1 - MUHUManbHOe
yeunue, 4 - MakcMarbHoe.

ﬂiiﬂ

Let1 2 3 4 ur

01224

BTN

N

=
LT L2TCT 0 12 24

EAA A

Cuctema He TpebyeT peryrnsipHoro npoBeAeHns paboT No TEXHUYECKOMY 0GCHyKMBaHUIO. VCKMtoueHeM SBMSAHOTCS
MeponpuUaTYs Mo obecneyeHmno GesonacHol paboTbl CUCTEMbI: PEKOMEHAYETCS NPOBEPSTb ANEKTPUHECKME COeOMHEHMSI
Grioka ynpaBneHus U NpMBoaa U CMasblBaTb ABWKYLLIMECS YaCTX NPUBOAA.

Management quelity certificate

DIN EN 1SO 9001 000 «YMC Pyc» - odpuumansHoe npeacTaBuTeNsCTBO

-m komnaHun “CAME Cancelli Automatici S.p.a.” B Poccun
@ﬁ' (W> C € Ten: (495) 739-00-69,

@E@T Web:www.umcrus.ru, E-mail: info@umcrus.ru
C AM E Registration Ne TexHuueckasn noaaepxka: 8-800-200-15-50

12 100 8953

ABTOMATUKA OJ1A BOPOT




